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FUNCIÓN LOCAL DB PRECIOS UNITARIOS 2016. 
 
Se agrego la función Local DB para Precios Unitarios 2016 la cual le permite trabajar sus bases de datos de forma local 
sin necesidad de instalar  SQL Server. Para configurar esta opción haga clic en el menú Aplicación, Configurar Servidor.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En la ventana Configurar Servidor seleccione la opción Base local, haga clic en Aceptar. De manera predeterminada 
Precios Unitarios 2016  le mostrara la ruta “C:\Neodata2016 obras” para almacenar sus presupuestos, si lo desea puede 
indicar una ruta diferente. 
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Importación de presupuestos de SQL Server a Local DB. 
 
Para realizar la importación de base de datos de SQL Server y poder trabajar sus presupuestos de forma local, ingrese al 
menú Aplicación y haga clic en la opción Importar de Servidor Sql a bases locales. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Marque la opción Usar servidor neodata default en caso que los catálogos a importar se encuentren en la instancia 
NEODATA, en caso contrario escriba el nombre de la instancia, el usuario y contraseña del Servidor SQL. 
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A  continuación haga clic en el botón cargar el listado de catálogos de obras, el sistema desplegará un listado de 
catálogos de obras que usted podrá importar a Precios Unitarios 2016. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Marque los catálogos de obras a importar al modo local DB y haga clic en el botón Importar. Precios Unitarios iniciara con 
la importación de los catálogos  seleccionados. Al final se mostrará el mensaje que los catálogos de obras se importaron de 
forma correcta. 
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Crear bases de datos y presupuestos de forma local. 
 
Haga clic en el botón Nuevo en la ventana Catálogos de Obras General, ingrese  nombre y descripción del nuevo 
catalogo de obras  haga clic en Aceptar el sistema enviara un mensaje confirmando que el catalogo se ha creado de forma 
correcta.  
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Para crear un presupuesto en modo local DB ingrese nombre y descripción de la nueva obra, por último de clic en el 
botón Aceptar.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Eliminar bases de datos locales. 
 
Para eliminar bases de datos locales en Precios Unitarios 2016 ingrese a la ruta definida en la opción configurar 
servidor, carpeta de obras, directamente desde el explorador de Windows, seleccione los archivos con extensión “ldf y 
mdf” que contienen el nombre del catalogo a eliminar, haga clic derecho y seleccione la opción eliminar (este proceso se 
lleva acabo siempre y cuando Precios Unitarios 2016 se encuentre cerrado). 
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Nota: Si elimina una base de datos creada en Local DB se puede recuperar  al restaurar su archivo con extensión  
“mdf” de su catálogo de obras, desde la papelera de reciclaje de Windows. 
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